

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради ДФ 11.017.2023
про присудження ступеня доктора філософії

м. Київ

25 травня 2023 року

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 11.017.2023 Національного університету фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка на підставі прилюдного захисту дисертації «Підвищення рівня стану біогеометричного профілю постави чоловіків зрілого віку засобами оздоровчого фітнесу» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 25 травня 2023 року.

Ватаманюк Сергій Всеволодович 1984 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2018 році Національний університет фізичного виховання і спорту України за спеціальністю «Фізична культура і спорт».

Працює на посаді директора Центрального спортивного комплексу Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України з 2015 року до цього часу.

Дисертацію виконано в Національному університеті фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ.

Науковий керівник – Кашуба Віталій Олександрович, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, Національний університет фізичного виховання і спорту України, завідувач кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації.

Здобувач має 16 наукових публікацій за темою дисертації, з них 7 статей у наукових виданнях з переліку наукових фахових видань України; 2 публікації апробаційного характеру, 7 публікацій додатково відображають наукові результати дисертації:

1. Ватаманюк С. Особливості просторової організації тіла чоловіків першого періоду зрілого віку, які займаються оздоровчим фітнесом. Спортивний вісник Придніпров'я. 2021;(2):18-24. DOI: 10.32540/2071-1476-2021-2-018

2. Ватаманюк СВ. Структура та зміст технології підвищення рівня стану біогеометричного профілю постави чоловіків першого зрілого віку у процесі занять оздоровчим фітнесом. Реабілітаційні та фізкультурно-рекреаційні аспекти розвитку людини. 2021;(8):13-9. DOI: 10.5281/zenodo.5510408

3. Ватаманюк СВ. Зміни показників фізичної підготовленості чоловіків 26–30 років під впливом засобів технології підвищення рівня стану біогеометричного профілю постави. Реабілітаційні та фізкультурно-рекреаційні аспекти розвитку людини. 2022;(10):62-70. DOI: 10.32782/2522-1795.2022.10.8

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Андрєєва О. В., доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Носова Н. Л., доктор наук з фізичного виховання і спорту, доцент, доцент кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Хмельницька І. В., кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, доцент кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Афанасьєв С. М., доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, перший проректор з науково-педагогічної роботи Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту;

Григус І. М., доктор медичних наук, професор, директор Навчально-наукового інституту охорони здоров'я Національного університету водного господарства та природокористування.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Ватаманюку Сергію Всеволодовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Голова спеціалізованої вченої ради



О. В. Андрєєва